1008. Маленькое тело кладут на наклонную плоскость, составляющую угол ( с горизонтом, и отпускают. В нижней точке плоскости тело ударяется об упор, отскакивает без потери скорости и поднимается обратно по наклонной плоскости на некоторую высоту. Найдите эту высоту h2, если начальная высота тела h1, а коэффициент трения тела о плоскость ( (( < tg().
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Изменение механической энергии происходит только под действием силы трения. Работа силы трения вычисляется весьма просто, так как величина силы трения не зависит от того, в какую сторону движется тело:
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Учитывая, что как в начальном, так и в конечном состоянии кинетическая энергия тела равна нулю, запишем закон сохранения энергии в виде:
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где 
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 – пути, пройденные телом вниз и вверх по наклонной плоскости, а знак «–» в правой части учитывает то, что работа силы трения отрицательна. Таким образом, получаем:
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